

頌我校園

(3E29) 黃梓鈞

第一次，走進校園。

整齊的燈光，整潔的課室，第一眼就充滿了希望。

上課的時候，老師的專業表現令人充分地感受到學校的優秀，並給同學們帶來了無限的歡樂。

不知什麼時候對於這一切我卻習以為常了。

這當然，適應自己的生活環境是人之常情，但卻不能忘記我們長大的地方擁有獨一無二的特色。

學校的特色，必須是獨一無二的。但敝人才疏學淺，並未見識太多的學校，所以無法作太多的對比。但可以肯定的是，大家都一定看過「哈爾波特」這部史詩般的英式魔幻電影吧，電影裡面霍格沃茲學院的華麗，我們有目共睹。它的歷史悠久、建築宏偉，有著優秀的老師和學生，以及出色的課程與管理方式。這些都是構成一間好學校的重要因素。

那麼，我們的學校在以上幾個範疇表現得怎樣呢？

第一，歷史的分量。本校為香港佛教聯合會主辦之首間政府津貼中學，1956年蒙王學仁居士徵得黃鳳翎居士慨捐鉅款作為部份建校經費，又蒙羅文錦爵士鼎力支持，獲當局撥地、助款及核准為津貼中學，歷時三年於1959年建成，並在九月開學，至今已有55年歷史。

第二，建築特色。校舍位於香港銅鑼灣掃桿埔，與佛教黃焯菴小學相連。靠山而建，被樹木包圍，環境清幽寧靜。附近有香港大球場，東華書院，聖保祿醫院，維多利亞公園及香港中央圖書館。雖然學校外觀並沒有古老的木雕或者優雅的石像，但依舊充滿了濃厚的佛教特色。禮堂內用了許多佛陀的畫像裝飾著，並且在禮台後方有一座高三米的玉石佛像，教室的設施齊全，確保了舒適的教學環境。

第三，優秀的老師和學生。就如開頭所說，這裏的老師令人感到很專業，自己如果認真的話一定會學到很多東西。學校不像霍格沃茲那樣分有四個學院，但分有五個班級，學生則按照成績分班。這樣，成績最好的就聚在一起了叫做精英班。

第四，出色的課程與管理方式。本校最大的一個特色就是學校帶有自己的中西樂隊，且擁有一組合唱團，由專人指導，代表學校外出參加表演和比賽，甚至在一些比較重要的場合作為禮樂樂隊華麗地演出，為學校增光不少。

另外，學校設有 50 個學會及校隊，給予學員們充足的課餘生活，充分體現學校「致力培養學生德、智、體、群、美五面的均衡發展」的校訓。另外，學校於 2003 年 9 月成立自己的校園電視台，叫做媒體創新組（MIU）。媒體創新組的其中一項工作，便是創作校內多媒體資訊節目，於校內播放。媒體製作部份，包括籌備、劇本、導演、燈光、拍攝等工作，主要是由學校「校園記者隊」的同學負責。這難道不是很精彩的校園生活嗎？

回顧一下，雖然我們學校不及霍格沃茲那麼出色，但在香港也有自己值得驕傲的地方。最後祝各位同學度過一個美好的學年，好好學習，天天向上！擁有一個美好的人生。